



## **Заместитель руководителя следственного управления республики провел приём граждан**



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Унгунов Очир Бадма-Халгаевич 02.12.2020 провёл очередной личный приём граждан.

Двое жителей республики, воспользовались дистанционной формой личного приёма, пообщавшись с Очиром Бадма-Халгаевичем по телефону по вопросам проведения процессуальных проверок, находящихся в производстве территориального подразделения.

Доводы заявителей внимательно выслушаны, даны консультации по защите их прав, разъяснены положения нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения, затрагивающие поставленные вопросы.

По результатам приёма заместителем руководителя следственного управления даны конкретные поручения подчиненным сотрудникам следственного управления. Ход и результаты рассмотрения обращения взяты им под личный контроль.

Следует отметить, что для удобства жителей Карачаево-Черкесской Республики на постоянной основе действуют дистанционные способы связи со следственным управлением.

03 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1519972>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---